

Автор: Елена  
22.10.2021 15:38

---

Татьяна работает в сфере красоты более восьми лет. Руководитель студии является практикующим технологом. Свои знания она решила приложить в материальную сферу. Проект «Бизнес-ракета» помог оформить бизнес-идею для успешного продвижения.

– Мне очень понравилось то, что мою идею достойно оценили, помогли «докрутить», добавить какие-то интересные фишки, – отметила Татьяна Иванова. – Планирую выходить не только в оффлайн-магазины, но и на онлайн-формат - на маркетплейсы. Идея всем понравилась. Также было интересно познакомиться с такими же как я предпринимателями. У нас сформировалась команда единомышленников, мы друг другу помогаем. Это ребята не только из Белогорска, но и из Благовещенска и других городов региона, - пишет пресс-служба главы Белогорска.